
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 26/11/2024 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
 
ΘΕΜΑ: «Αναβάθμιση των υποδομών και ενίσχυση της τοπικής οικονομίας 

της Κεφαλονιάς» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Προσφάτως, όπως ενημερωθήκαμε, και κατόπιν της επισκέψεως του κ. Υφυπουργού 
του υφ΄ υμών Υπουργείου στην Κεφαλονιά, πραγματοποιήθηκαν εν τη παρουσία του 
σειρά συναντήσεων τόσο με τοπικούς φορείς όσο και με εκπροσώπους της τοπικής 
αυτοδιοίκησης. Μεταξύ των άλλων, οι συνομιλίες περιστράφηκαν γύρω από τα θέματα 
που αφορούν τις Εργατικές Κατοικίες Ληξουρίου, καθώς και από τα εν γένει της 
αποκατάστασης των σεισμόπληκτων υποδομών, εξαιτίας των σεισμών του 2014 (για 
άλλη μια φορά είναι για την κυβέρνηση «προτεραιότητα» η αποκατάσταση αυτών!). 
Επιπροσθέτως, η επίσκεψη του κ. Υφυπουργού στόχευε στην προώθηση 
αναπτυξιακών πρωτοβουλιών και στην ενίσχυση των υποδομών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Ποιες πρωτοβουλίες αναλυτικά θα αναλάβετε, οι οποίες προέκυψαν κατόπιν των 
συναντήσεων στην Κεφαλονιά, τόσο σχετικά με την αποκατάσταση των σεισμόπληκτων 
υποδομών όσο και με τις αναπτυξιακές πρωτοβουλίες στην Κεφαλονιά; 
 
2. Δεδομένου ότι αφενός εν τοις πράγμασι καταδείξαμε το ενδιαφέρον μας στο 
παρελθόν, ώστε να αποκατασταθούν οι Εργατικές Κατοικίες στο Ληξούρι (Ερώτηση Αρ. 
Πρωτ.: 7497/18-6-2020/ ΜΚΕ/ΒτΕ) και αφετέρου της απάντησης που λάβαμε από το 
Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης (Αρ. Πρωτ.:56 Ε/9-3-2021) ότι «…σε 
ό,τι αφορά συγκεκριμένα στους οικισμούς των 54 εργατικών κατοικιών με την επωνυμία 
“ΛΗΞΟΥΡΙ I” και των 8 εργατικών κατοικιών με την επωνυμία “ΛΗΞΟΥΡΙ ΙΙ”, αρκετές από 
τις 54 κατοικίες του πρώτου οικισμού κρίθηκαν κατεδαφιστέες (κόκκινες) ή προσωρινά 
ακατάλληλες (κίτρινες), στις δε 8 κατοικίες του δεύτερου οικισμού σημειώθηκαν 
μεμονωμένες βλάβες, κυρίως στις στέγες των κτιρίων οι οποίες επισκευάστηκαν», πώς 
θα αποτυπωθεί πρακτικά το ενδιαφέρον σας σχετικά με τις Εργατικές Κατοικίες στο 
Ληξούρι; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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